



EDITAL Nº 002/2024-Retificação do edital Nº 001/2024 - Comissão

Certifico que o presente edital foi (afixado na secretaria do Departamento do Ciências Morfológicas, no dia 15/10/2024).

Éder Paulo Belato Alves
Presidente da Comissão

O presente edital retifica o edital 001/2024-Comissão.

Onde se lê:

“Candidatos DESCLASSIFICADOS por não comparecimento no sorteio da data e ordem da prova prática (Conforme Edital de Ensalamento publicado em 04 de outubro de 2024):”

	Candidato	Inscrição
01	Anelise Cardoso Ramos	20483
02	Angela Maria Gesuino Dutra	20663
03	Brennda Ribeiro Paupitz	20632
04	Izadora Nunes Occhi	20875
05	Julio Ernesto Perego Junior	20606
06	Karina Goes dos Santos Borges	20514
07	Luis Antonio Vieira da Silva	20782
08	Mariana Veraldo Cuminati	20753
09	Simone Oshiro Parruca	20874

Leia-se:

Considerando o sorteio público realizado no dia 15/10/2024 as 12:00h, o presente edital divulga a ORDEM e DATA segundo a qual os candidatos deverão submeter-se a PROVA PRÁTICA, que será realizada na sala 101, do Bloco H79 deste campus universitário, conforme segue:

Ordem	Candidato	Inscrição	Data	Horário
01	Julio Ernesto Perego Junior	20606	16/10/2024	08h00
02	Simone Oshiro Parruca	20874	16/10/2024	08h40
03	Anelise Cardoso Ramos	20483	16/10/2024	09h20
04	Luis Antonio Vieira da Silva	20782	16/10/2024	10h00
05	Mariana Veraldo Cuminati	20753	16/10/2024	10h40
06	Karina Goes dos Santos Borges	20514	16/10/2024	11h20
07	Brennda Ribeiro Paupitz	20632	16/10/2024	14h00
08	Angela Maria Gesuino Dutra	20663	16/10/2024	14h40
09	Izadora Nunes Occhi	20875	16/10/2024	15h20

Maringá-PR, 15 de outubro de 2024.

Prof. Dr. Éder Paulo Belato Alves
Presidente da Comissão de Seleção

Avenida Colombo, 5.790 – CEP 87020-900 – Maringá – PR
Telefone: (44) 3011-xxxx – Fax (44) 3011-xxxx
Site: <http://www.uem.br> – E-mail: departamento@uem.br